

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Képviselő-testület  
**2024. február 14-i soron következő ülésére**

**Tárgy:** Mentsünk együtt életet – defibrillátor beszerzése

A Budapesti Szent Ferenc Kórház tavaly indította útjára először „Mentsünk együtt életet!” programját, melynek célja, hogy országosan minél több helyen legyen elérhető laikusok által is használható életmentő készülék, és minél többen tudják használni az eszközt, minél többen sajátíthassák el az újraélesztés lépéseit.

Magyarországon a szív- és érrendszeri betegségek vezető halálok. Hirtelen szívmegállás esetén túlélésre azonnal megkezdett újraélesztés esetén van a legnagyobb esély. Az esetek többségében meg lehetne menteni a beteget a helyszínen vagy relatív közelben lévő defibrillátor segítségével, illetve ha a laikusok tudnának és mernének újraéleszteni. A mentők kiérkezéséig megkezdett laikus újraélesztés a defibrillátor használatával kombinálva ugyanis akár 60-70%-os túlélési esélyt is jelenthet. Ezen esetek közel harmada ráadásul közterületen történik. Az első 5 perc kritikusnak számít, az arra járók többsége azonban legfeljebb a mentőt hívja, de maga nem nyúl a bajba jutotthoz, tíz jelenlévőből alig egy mer nekifogni az újraélesztésnek.

Életbevágóan fontos ezért, hogy tovább bővüljön azon hozzáértő civilek köre, akik ismerik az újraélesztés lépéseit és fogásait, és biztonsággal mernek cselekedni vészhelyzetben is és hogy országosan tovább növekedjen a lakosság számára folyamatosan elérhető defibrillátorok száma. Hogy ha baj van, közel legyen a segítség.

A program kiemelt célja, hogy az önkormányzatokat szólítsák meg, hiszen általuk közterületekre, illetve a Polgármesteri Hivatalokba, így összességében nagy forgalmú pontokra is kerülhetne életmentő készülék.

A programba jelentkező települések szerepe azért is fontos, mert egy ilyen eszköz önkormányzathoz történő kihelyezése már önmagában is figyelemfelkeltő, a gondoskodó önkormányzat tevékenysége így egyéni és társadalmi szinten is szemléletformáló lehet.

A Budapesti Szent Ferenc Kórház és az Innomedical Trade Zrt. (Innomed) együttműködésében megvalósuló program keretében 500 újraélesztő eszköz, az Innomed könnyen kezelhető, 16 nyelven működő félautomata eszközei pályázhatók a tavalyi formátumhoz hasonlóan a piactól messze elmaradó áron, melyekhez, amennyiben később újraélesztésre használják, az ezt követően szükséges új elektródákat a program keretében mindig ingyen pótolják. Az éves kötelező felülvizsgálatot az Innomed végzi, és a termékre garanciát biztosít. Emellett az eszköz beszerzéséhez kapcsolódóan a Budapesti Szent Ferenc Kórház ingyenes újraélesztési képzést biztosít, hogy ne csak az eszköz álljon rendelkezésre, de a tudás és a bátorság is, hogy szükség esetén használni is merjék. A program országos, mindenhol várják a jelentkezéseket.

A program rövid leírását mellékelem.

A pályázatot Az előterjesztéshez mellékelt űrlap kitöltésével lehet benyújtani. A pályázat lényegi eleme a következő:

- Innomed CardioAid1 félautomata defibrillátor vásárlása (370.000 Ft+ÁFA/db). Az első magyar félautomata külső defibrillátort – a készülék vizuális és hangutasításait követve – minden laikus sikeresen használhatja életmentő segítségnyújtásra.
- Újraélesztés-oktatás (díjmentesen) 2 fő részére

A pályázat keretében a következő eszközök rendelhetőek:

	<b>Nettó ár/db</b>	<b>Bruttó ár/db</b>
Innomed félautomata defibrillátor (tartozék: 1 db elem, 1 pár felnőtt elektróda)	370 000 Ft	469 900 Ft
Felnőtt defibrillátor elektróda	23 900 Ft	30 353 Ft
Gyermek defibrillátor elektróda (8 éves korig vagy 25 kg-ig)	29 900 Ft	37 973 Ft
Hordtáska	18 000 Ft	22 860 Ft
Fali kabin félautomata defibrillátor készülékhez	68 000 Ft	86 360 Ft
Fali kabin félautomata defibrillátor készülékhez hang és fényjelzéssel	80 000 Ft	101 600 Ft
Újraélesztési plakát 1400x970 mm beltéri	20 800 Ft	26 416 Ft
Újraélesztési plakát 1400x970 mm kültéri	32.000 Ft	40 640 Ft
Újraélesztési plakát 640x400 mm beltéri	5 800 Ft	7 366 Ft
Újraélesztési plakát 640x400 mm kültéri	9 900 Ft	12 573 Ft

Véleményem szerint a defibrillátor az Önkormányzat előterében helyezhető el biztonságosan. Ennek megfelelően fali kabin és egy kisebb újraélesztési plakát beszerzése volna szükséges. Emellett jómagam és közterület felügyelőnk vállalná az oktatás elvégzését (ez azért is logikus, mert a defibrillátor az Önkormányzatban lenne). Ennek összköltsége bruttó 563.626 Ft lenne.

A fentiek alapján javaslom a „Mentsünk együtt életet” programba való jelentkezést.

**Határozat javaslat:**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelentkezni kíván a „Mentsünk együtt életet” programba, mely keretében be kíván szerezni egy félautomata defibrillátort és azok tartozékait, illetve két önkormányzati dolgozó elvégzi az újraélesztés oktatást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat elkészítésére és benyújtására.

A Képviselő-testület a megvalósításra 570.000 Ft összeget különít el, az általános tartalék terhére.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2024. február 9.

Szathmáry Gergely  
polgármester

# „Mentsünk együtt életet” program

## Pályázati űrlap

**A program célja:** növelni azon defibrillátorok számát, amelyek folyamatosan elérhetőek a lakosság biztonságának növelése céljából, továbbá növelni azon laikusok számát, akik megismerkednek az újraélesztés lépéseivel, fogásaival, és mernek cselekedni, ha szükséges.

A program a Budapesti Szent Ferenc Kórház és az Innomed Zrt. együttműködésében valósul meg.

**A pályázati űrlap kitöltésével a fenti programra jelentkezik, amelynek tartalma:**

- Innomed CardioAid1 félautomata defibrillátor vásárlása (370.000 Ft+ÁFA/db)
- újraélesztés-oktatás (díjmentesen)

### 1. Pályázó adatai:

	Magánszemély	Jogi személy
Név		
Cím		
Céges adószám	XXXXXXXXXX	
Telefonszám		
Email cím		
Kapcsolattartó	XXXXXXXXXX	

Kérjük, alább jelezze, ha a számlát a fentiekől eltérő adatokkal kéri!

### 2. Kérjük, karikázza be, írja be a válaszát az alábbi kérdésekre:

Hallott-e korábban a hirtelen szívhalálról?

Igen

Nem

Ön szerint hány embert érint naponta Magyarországon a hirtelen szívhalál?

5

70

200

Van-e az Ön ismeretségi körében olyan személy, aki már érintett volt hirtelen szívhalállal kapcsolatos eseményben?

Igen

Nem

Részt vett-e korábban újraélesztési tanfolyamon?

Igen

Nem

Szeretne-e részt venni újraélesztési tanfolyamon?

Igen

Nem

Van-e Önnek személyes tapasztalata újraélesztésben?

Igen

Nem

Amennyiben pozitív elbírálásban részesül a pályázata, hova kerülne a defibrillátor?

Amennyiben nyilvános helyre kerül a defibrillátor, milyen időpontban lehet elérni a készüléket, ha szükség lesz rá?

Amennyiben nyilvános helyre kerül a defibrillátor, kérjük becsülje meg, hány embernek nyújthat biztonságot az elérhetősége.

### 3. A programban megvásárolható készülék: CardioAid1

Az első magyar félautomata külső defibrillátort – a készülék vizuális és hangutasításait követve – minden laikus sikeresen használhatja életmentő segítségnyújtásra.

**Tartozékai:** 1 db elem, 1 pár felnőtt elektróda, használati utasítás, újraélesztési képzés 2 fő részére (több készülék vásárlása esetén megegyezés szerinti fő részére)

Kérjük jelölje meg, hány darab defibrillátort rendelne, valamint további kiegészítők rendelése esetén ezek mennyiségét is.

	<b>Nettó ár/db</b>	<b>Bruttó ár/db</b>	<b>Darabszám</b>
<b>Innomed félautomata defibrillátor</b>	370 000 Ft	469 900 Ft	
<b>Felnőtt defibrillátor elektróda</b>	23 900 Ft	30 353 Ft	
<b>Gyermek defibrillátor elektróda</b> (8 éves korig vagy 25 kg-ig)	29 900 Ft	37 973 Ft	
<b>Hordtáska</b>	18 000 Ft	22 860 Ft	
<b>Fali kabin félautomata defibrillátor készülékhez</b>	68 000 Ft	86 360 Ft	
<b>Fali kabin félautomata defibrillátor készülékhez hang és fényjelzéssel</b>	80 000 Ft	101 600 Ft	
<b>Újralesztési plakát 1400x970 mm beltéri</b>	20 800 Ft	26 416 Ft	
<b>Újralesztési plakát 1400x970 mm kültéri</b>	32.000 Ft	40 640 Ft	
<b>Újralesztési plakát 640x400 mm beltéri</b>	5 800 Ft	7 366 Ft	
<b>Újralesztési plakát 640x400 mm kültéri</b>	9 900 Ft	12 573 Ft	

Dátum: .....

Igénylő aláírása

Aláíró: .....

Jogi személy esetén titulusa: .....



# Ameddig a mentő ki nem ér.

Csatlakozott már a Mentsünk együtt életet programhoz?



## Hirtelen szívmegállás esetén túlélésre azonnal megkezdett újraélesztés esetén van a legnagyobb esély

Életbevágóan fontosnak tartjuk, hogy országosan tovább növekedjen a lakosság számára folyamatosan elérhető defibrillátorok száma, és azon hozzáértő civilek köre, akik ismerik az újraélesztés lépéseit és fogásait, és biztonsággal mernek cselekedni vészhelyzetben is. Ameddig a mentő kiér...

Csatlakozzon, és adjon vele egyet több esélyt a túlélésre.



### Újraélesztő készülék

A program keretében az Innomed Medical Zrt. által felajánlott kedvezményes konstrukcióban igényelhető hazai fejlesztésű, könnyen kezelhető, 16 nyelven működő félautomata újraélesztő készülék.



### Díjmentes újraélesztési oktatás az igénylés helyén

A Szent Ferenc Kórház szervezésében díjmentes elméleti+gyakorlati újraélesztési képzés a defibrillátort igénylő intézmény vagy cég munkatársainak, mert fontos, hogy ne csak az eszköz álljon rendelkezésre, de a tudás és a bátorság is, hogy szükség esetén használni merjük.



### Kiknek szól

Kiemelten önkormányzatoknak; a Magyar Falu program keretében is igényelhető. E mellett intézményeknek, civil szervezeteknek, plébániáknak, cégeknek, irodaházaknak, bevásárlóközpontoknak, lakóközösségeknek, magánszemélyeknek.



### Nem csak egyet

Önkormányzatok, cégek a fenntartásukban, tulajdonukban lévő több intézmény, illetve telephely számára is igényelhetnek.



### Miért fontos

Minden egyes további elérhető defibrillátor telepítésével baj esetén egyet több helyen lesz közel a segítség, az oktatás révén pedig az eszköz környezetében élők-dolgozók használni is fogják tudni.

Jelentkezés a programba: [kommunikacio@szentferenckorhaz.hu](mailto:kommunikacio@szentferenckorhaz.hu)



További információ: +36 30 570 1138  
[szentferenckorhaz.hu](http://szentferenckorhaz.hu)



A Magyar Kardiológiai Társaság támogatásával